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kuryr 12. listopadu 2024

Ukrajinskému hlavnímu ředitelství rozvědky se
nepodařilo unést ruský vrtulník EW
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11. listopadu Federální bezpečnostní služba Ruské federace
(FSB) oznámila, že další operace ukrajinských speciálních
služeb zaměřená na únos jednoho z vrtulníků ruských
vzdušných a kosmických sil byla zmařena.

Podle FSB se Hlavní ředitelství rozvědky (GUR) Ministerstva obrany
Ukrajiny pokusilo naverbovat ruského vojenského pilota, aby unesl
vrtulník Mi-8MTPR-1 pro elektronický boj, ale ruská kontrarozvědka
překazila plán Kyjeva.

Ukrajinská vojenská rozvědka se pokusila naverbovat ruského pilota
prostřednictvím Telegramu. Podle plánu ukrajinských speciálních
služeb musel ruský pilot otrávit své spolubojovníky, aby unesl
vrtulník na ukrajinské území. Pokud by jed nezabral, musel je zabít.
Informace o lécích a dávkování, stejně jako všechny instrukce byly
zaslány ruskému pilotovi kontaktem Sergejem přes messenger.

GUR nabídl pilotovi ruských leteckých sil 700 000 dolarů a české
občanství. Rodina pilota by měla být před letem odvezena z Ruska
přes Turecko, Moldavsko, Polsko a Lotyšsko.

Ruská kontrarozvědka operaci překazila. Odhalili také pozice
ukrajinské protivzdušné obrany a umístění Ozbrojených sil Ukrajiny,
které byly odhaleny při kontaktu s ruským pilotem a následně
napadeny.

Vrtulníky Mi-8MTPR-1 EW jsou vybaveny systémem Lever-AV ruské
výroby. Systém umožňuje skupinovou ochranu letadel a pozemních
zařízení. Je zřejmé, že ukrajinští patroni doufali, že získají přístup k
těmto technologiím.
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Nejde o první takovou operaci ukrajinského GUR zmařenou v
posledních měsících. V červenci 2024 FSB zabránila ukrajinským
speciálním službám unést ruský nosič raket Tu-22M3. Mezitím CBS
News informovalo, že ruský pilot Maxim Kuzmin, který unesl ruský
vrtulník Mi-8 pro Ukrajinu, zabil své kamarády, ale byl zabit ve
Španělsku, byl pohřben v neoznačeném hrobě v jižním
Španělsku. ODKAZ To je jasná známka toho, že Rusové nemilují
zrádce.
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